



标题新闻

香港特区政府“保就业”计划将再发放逾 77 亿港元工资补贴

香港警方拘捕 14 人涉嫌非法集结

港澳政协委员建言国家脱贫攻坚

澳门“消费补贴计划”中期报告: 达致多方面经济效益

台湾多县市高温预警 台北创历年 6 月第二高温

陈菊获提名任台当局监察机构负责人 宣布退出政党

香港 18 岁以上永久居民每人派发 1 万港元

华夏早报香港讯(首席记者 张邦毛)香港特区政府向香港 18 岁以上永久性居民发放 1 万港元, 今日(21 日)开始接受申请。市民可经银行或香港邮政递交申请, 通过银行电子登记, 最快可于 7 月 8 日到手, 较书面申请快近两星期, 而该一万港元亦不用报税。

港府呼吁市民不用急于首日便登记, 只要在月底成功电子登记即可。计划设有 5 个申请途径, 分别经银行及邮政作电子或书面登记。约 1000 间银行分行及邮政局今日特别开放, 收取申请表格。

报道指出, 书面申请首日会开放予 1955 年或以前出生且符合资格的市民, 最快 7 月 20 日起发放款项。1956 至 70 年出生人士则于 7 月 5 日开始申请, 出生在 1971 至 2002 年人士在 7 月 19 日才开始申请, 两批人士分别会在 8 月 3 日及 17 日起收到款项。



香港市民展示巨幅国旗 支持维护国家安全法

华夏早报香港讯(记者 潘利求)25 日上午, 40 多名香港市民在添马公园围着国旗站成一圈, 共同展示长 30 米、宽 20 米的国旗。蓝天白云下, 这面五星红旗显得格外鲜艳。

当日, 这些市民发起“展示巨幅国旗快闪行动”。他们表示, 参加这一活动既是支持香港维护国家安全法, 也是迎接即将到来的香港回归祖国 23 周年纪念日。

本次活动由“香江情·中国心”社团主办。据主办方介

绍, 由于香港仍在实施疫情防控“限聚令”, 禁止 50 人以上聚集, 因此当天出席活动的人数严格控制在 50 人以内, 其中年龄最小的 3 岁, 最大的 70 多岁。

杨官华是活动发起人之一。他说, 《国歌条例》日前刊宪生效, 加深了香港市民尊重国旗国歌的意识。“《国歌条例》有了, 香港维护国家安全法也快有了, 7 月 1 日还是香港回归祖国 23 周年纪念日, 因此我觉得活动特别有意义。”

市民蓝雪宝挥舞着手中的小幅国旗, 在活动现场笑得十分开心。她说, 能够让这面巨幅国旗在香港得到展示, 觉得很激动。希望以后不再发生侮辱国旗国歌的行为, 香港市民都可以大声唱国歌、挥舞国旗。

市民王渭康说, “修例风波”以来, “黑暴”肆无忌惮, 破坏香港社会治安, 拖垮香港经济, 对市民造成极大影响。因此, 很感谢国家制定香港维护国家安全法, 这将对维护香港繁荣稳定起到重要作用。



香港 5 月通胀放缓至 1.5%

华夏早报香港讯(记者 巢砥平)香港特区政府统计处 22 日公布, 今年 5 月整体消费物价(通胀)按年升 1.5%, 较 4 月的 1.9% 升幅放缓。5 月升幅放缓主要是由于猪肉及新鲜蔬菜价格, 以及私人房屋租金升幅收窄所致。

今年 5 月整体消费物价与去年同月相比, 上升 1.5%, 升幅较 4 月放缓。剔除特区政府所有一次性纾困措施的影响, 综合消费物价指数在 5 月的按年升幅(即基本通胀率)

为 1.9%, 较 4 月的 2.3% 为低。发言人解释, 5 月升幅放缓主要是由于猪肉及新鲜蔬菜价格, 以及私人房屋租金升幅收窄所致。

特区政府统计处数据显示, 上月物价升幅最大的类别为食品(不包括外出用膳), 按年升 11%, 其次为杂项物品、住屋及外出用膳, 分别按年升 2.9%、1.6% 及 1.4%。跌幅较大的类别分别是电力、燃气及水, 跌幅 19.4%, 其次是衣服耐用物品。

发言人表示, 基本消费物价通胀率在 5 月进一步下降至 1.9%。由于猪肉价格自去年 5 月起急升的影响开始减退, 基本食品价格的按年升幅收窄。多个其他主要消费物价指数组成项目承受的价格压力亦有所缓和。

发言人表示, 外围和本地价格压力因经济情况欠佳料会进一步减退, 加上食品通胀在高基数下将得以显著纾缓, 短期内通胀应会持续缓和。



澳门与广东举行新冠肺炎常态化联防联控研讨

华夏早报澳门讯(记者 王世宣)25 日, 澳门特区政府与广东省和珠海市的疫情防控部门通过视讯举行“粤澳新冠肺炎常态化联防联控研讨会”, 就疫情形势、防控措施和联防联控机制、风险管理等问题进行了深入探讨, 在常态化防疫的前提下, 研究逐步扩大人员流通的可行性。

在会上, 澳门特区政府社会文化司司长欧阳瑜介绍了澳门的整体情况。她指出, 为应对疫情, 澳门特区政府作出很大努力, 通过各部门共同协作

分工、推行多项严格的防控措施, 并得到全民配合, 有效遏止疫情在澳门暴发。

她表示, 澳门特区过往经历了多次传染病的威胁, 已累积一定的防疫经验, 防控准备和应对能力已大大提升, 充分体现在防控、救治、检测、流行病学调查、后勤补给等五方面的能力上。目前澳门已连续 88 天无本地病例报告, 连续 77 天无境外输入病例报告, 说明防疫工作成效良好, 澳门现在是非常安全的。澳门将加强与珠海的沟通合作, 做好联

防联控, 与广东省齐心协力共同抗疫, 希望能协助两地人员尽快恢复正常往来。

广东省方面主要介绍了珠海市的防疫措施, 重点分享了内地的经验做法。在会议期间, 专家分别了解了双方各项工作的细节, 探讨了常态化防控面临的风险点, 并对下一阶段的工作提出建议。

广东省卫生健康委员会副主任张玉润表示, 两地专家认同珠海和澳门同属于低风险地区, 并认为澳门过往采取的防控措施优秀且非常有效。



蔡英文与蓬佩奥“隔空同台” 遭网友酸讽

华夏早报台北讯(首席记者 齐明利)台湾地区领导人蔡英文 6 月 19 日晚参加“哥本哈根峰会”视讯会议, 蔡英文在会中声称, 台湾经验显示不需牺牲“民主”也能成功抗疫, 美国国务卿蓬佩奥在会中则声称支持台湾参与世卫大会, 岛内有网友注意到相关报道后酸讽, “请问说好的 WHA 呢?” 也有网友直言, “你美国政府都说退出 WHO 了, 还建议我们参加什么?”

据报道, 蔡英文在视讯会议中称, 疫情引发全球供应链

及经济策略重新布局, “全球所有理念相近国家”应密切合作, 她宣称, 洽签台欧投资协定就是绝佳的合作起点。蔡英文还声称, 对世界卫生组织未邀请台湾在今年世界卫生大会中分享抗疫经验令人遗憾云云。

对于蔡英文参加该会议一事, 岛内媒纷纷进行报道, 亲绿媒体“三立新闻网”更以“民主抗中! 蔡英文哥本哈根峰会视讯演说”为题进行视频直播。

在台媒报道的评论区, 有岛内网友留言讽刺, “我觉得

诈骗是她 DNA 的一部分”。还有网友称, “好棒棒, 请问说好的 WHA 呢?” “一向只出一张嘴, 而且非常勇于说谎。”

对于“三立新闻网”的报道, 有网友表示, “民主”只是某种政治型态, 如果真“民主”就加不了抗中, 如果要抗中, 请问经过“民主”程序了吗? 要不你宣布敌对国家, 灭了海基会, 退出 ECFA, 然后依战争状态抗中, 要不抗中是要抗什么, “每年进出口的顺逆, 懂不懂谁才是真正伙伴, 真假都不分, 讲什么民主。”